報道関係者 各位

専修大学大学院文学研究科日本語日本文学専攻 広報アンバサダーにタレントの上田まりえ氏が就任! 委嘱状交付式開催のお知らせ

~2023年4月新設 日本語プロフェッショナルコース (修士課程) を発表~

【日時】2022年8月2日 (火) 14:00~15:00 (ログイン可能時間 13:45~)

【場所】オンラインにて開催 ※お申込みいただいた方へURLをお送りします。

専修大学(住所:東京都千代田区、学長:佐々木重人、以下本学)大学院文学研究科日本語日本文学専攻では、2023年4月より新設される日本語プロフェッショナルコース(修士課程)において、上田まりえ氏を広報アンバサダーとして迎えることとなり、この度、メディアの皆様へご挨拶を行うとともに、2022年8月2日(火)14:00よりオンラインにて委嘱状交付式を実施いたします。

当日、上田まりえ氏がアンバサダー就任の抱負を述べ、新コースの魅力を発信します。その後、担当 教員より日本語プロフェッショナルコースの概要説明を併せて行います。

上田まりえ氏は本学文学部を2009年に卒業し、日本テレビにアナウンサー として入社、現在はタレントとして活躍されています。

これまでの仕事で培った「日本語を話すプロ」として言語学的な視点からさらなる知識・スキルの修得に関心を寄せられている上田氏と、リカレント教育の推進の一環として、アナウンサー、ナレーター、ライターや日本語教師など日本語のプロフェッショナルとして実績のある方・有職者を対象とした新コース設置の趣旨が一致することから、上田氏に広報アンバサダーに就任いただくことになりました。

つきましては、多くのメディアの皆様へご参加いただきたく、本状をもって ご案内とさせていただきます。



~概要~

■上田まりえ氏 広報アンバサダー委嘱状交付式 (オンライン)

内容:1 佐々木重人学長挨拶

- 2 委嘱状交付
- 3 専修大学大学院 文学研究科日本語日本文学専攻 日本語プロフェッショナルコース 広報アンバサダー上田まりえ氏挨拶
- 4 日本語プロフェッショナルコース概要説明(阿部貴人国際コミュニケーション学部准教授)
- 5 質疑応答

その他:取材のお時間は、15:00までを予定しております。

司会の指示に従ってご取材をお願いします。

オンライン記者会見はZoomで行いますので、お申し込み後に「ZoomミーティングIDおよびパスワード」をご連絡いたします。

委嘱状交付式の画像は会見終了後、参加者へメールにてお送りさせていただきます。



【本件に関する問い合わせ先】 専修大学 理事長室 広報課 担当:小山、佐藤 TEL:03(3265)5819 FAX:03(3265)0779 E-mail:koho@acc.senshu-u.ac.jp